
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I-III ступенів №4 ІЗ ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ 
СЛОВАЦЬКОЇ МОВИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Адреса: м.Ужгород, пл. Жупанатська, 10

ЗВІТ В.О.КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ 
Є.Й.ДОРОГОВИЧ ПЕРЕД ПЕДАГОГІЧНИМ 
КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ

2022-2023 н.р.



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ
Навчання в CЗОШ №4 на І ступені проводиться словацькою мовою, вивчаються державна українська

мова та англійська мова. На ІІ-ІІІ ст. навчання проводиться українською мовою, поглиблено вивчається
словацька мова. З часу створення в школі працюють 5 вчителів зі Словаччини, відряджені Міністерством
освіти Словацької Республіки. Освітній процес у 2022-2023 н.р. був організований відповідно до
затверджених в установленому порядку Стратегії розвитку закладу, Освітньої програми та річного плану
роботи.

ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
•Автономія школи: академічна, організаційна, кадрова, фінансова.
•Доступність та ефективність освіти.
•Дитиноцентризм.
•Впровадження сучасних інформаційно – комунікаційних технологій, що забезпечують 
удосконалення освітнього процесу.
•Мотивація учасників освітнього процесу.
•Орієнтація на загальнолюдські цінності.
•Плекання національної ідентичності.
•Забезпечення ефективного партнерства, взаємодії та співпраці усіх учасників освітнього
процесу.



Педагогічні працівники Освіта Кваліфікаційні категорії, педагогічні звання Стаж педагогічної роботи
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Протягом 2022-2023 н.р. заклад освіти стовідсотково був укомплектований педагогічними кадрами.

Станом на 01.06.2023 року освітній процес у закладі освіти забезпечували 28 педагогічних працівників.

У закладі працює достатньо кваліфікований педагогічний колектив, якому притаманний творчий пошук
та упровадження передових педагогічних технологій. Робота педагогів сприяє розвиткові творчої
діяльності учнів, формуванню високого рівня інформаційної культури, досягнень в учнівських
предметних олімпіадах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 
України. Усі педагогічні працівники вчасно проходять атестацію та курсову підготовку.



Науково -методична робота

Методична робота у школі організована відповідно до Закону України «Про 
освіту», «Про загальну середню освіту», впровадження Концепції НУШ, реалізації 
змін нових Державних стандартів початкової та загальної середньої освіти.

Основні форми методичної роботи:

•групові форми методичної роботи через діяльність шкільних м/о; творчої групи 
вчителів, які працювали над запровадженням нових освітніх технологій, та 
створенням програм та перекладом підручників для початкової школи з української 
мови на словацьку;
•школа молодого вчителя (майстер-класи та консультативна допомога вчителям, 
стаж роботи яких менше 3 років;
•колективні форми методичної роботи: педагогічні ради, з яких 5 тематичних та 
організаційні, де приймаються колегіальні рішення та регламентується робота 
школи відповідно до діючих законів; участь у семінарах ;
•індивідуальні форми роботи (наставництво, самоосвіта, консультації, атестація).



Науково - методична робота

Педагогічний колектив школи у 2022-2023 н.р. працював над вирішенням таких завдань методичної
роботи:

— реалізація положень Державного стандарту початкової та середньої освіти в умовах функціонування
школи та НУШ;

— аналіз педагогічних умов розвитку творчої активності учасників педагогічного процесу;

— підвищення рівня загально дидактичної й методичної підготовки педагогів для організації та
здійснення освітнього процесу;

— розробка навчальних програм, підручників (словацька література для 6 класу), розробка МНП зі
словацької мови та літератури, інтегрованого курсу «Словацька і зарубіжна література».

—підручник « Словацька література» для 6 класу закладів загальної` середньої освіти
(авт. Герзанич М. М., Шабаш Н. М.). отримав гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»
( наказ МОН від 08.03.2023р. №254

У 2022-2023 н.р. пройшли атестацію 7 педагогічних працівників. Педагоги 
підтвердили свою кваліфікаційну категорію та педагогічне звання. Вчителю історії
та правознавства Ромбай Т.О. було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст
вищої категорії», вчителям Дуб І.М., Гюртлер А.Ю. присвоєно звання «старший 
вчитель»



Зустріч із заступником міністра освіти і науки В.Роговою
30 січня 2023р.



КРУГЛИЙ СТІЛ

17 лютого 2023 р. у СЗОШ №4 відбувся круглий стіл, присвячений освітнім правам національних меншин. У 
дискусії взяли участь голова уряду словаків, що проживають за кордоном, п. Мілан Ян Піліп, директорка 
департаменту освіти і науки Закарпатської ОВА Мар’яна Марусинець, Генеральний консул Словацької республіки в 
Ужгороді п.Павол Паніс. На круглому столі обговорювалися концептуальні засади Нової української школи, 
особливості створення освітнього середовища, рівень вивчення української та словацької мов у школах Закарпаття, 
подальша співпраця з урядом закордонних словаків.



Призери МАН - 2023

Педагогічний колектив закладу освіти постійно працює над розвитком обдарованих дітей. Здобувачі 
освіти закладу щороку беруть участь та демонструють достатній рівень підготовки в предметних 
олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 
України, інших конкурсах,  змаганнях різного рівня, що дозволяє не тільки виявити обдарованих 
учнів, але й формувати в них стійкий інтерес до знань, розкривати особистісну перспективу в 
навчанні.



Призери ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад

Реалізацію творчих можливостей обдарованої учнівської молоді здійснили шляхом
участі у МАН та Всеукраїнських учнівських олімпіадах.

Микита Софія, учениця 9 класу, ІІІ місце з історії ,
Пруць Сергій, учень 8 класу, ІІІ місце з історії ,
Мулеса Софія-Марія, учениця 8 класу, ІІІ місце з української мови та 
літератури ,
Боровська Тетяна, учениця 10 класу, ІІІ місце з української мови та літератури.



Організація виховної роботи
Виховна система  закладу – це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 
виховання.
Головна мета виховної роботи у закладі освіти – виховання особистості 
здобувача освіти, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних 
надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, 
розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, 
прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і 
професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.
Виховна робота в закладі освіти у 2022/2023 навчальному році здійснювалася 
відповідно до Закону України «Про Освіту», Закону України «Про загальну 
середню освіту», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 
молоді, основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері 
реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», заходів 
щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді 
та Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 
загальноосвітніх навчальних закладах.



Виховна робота



НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

До роковин трагедії у Бабиному Ярі Відзначення Дня Захисника

До річниці Голодомору
До Міжнародного Дня миру

Героям Небесної Сотні

До Дня 
Соборності



Благочинна ярмарка «Підтримаємо ЗСУ»

На ярмарку можна було придбати власноруч виготовлені іграшки,вишивку,вироби з бісеру ниток,малюнки,тістечка,

печиво домашнього виробництва,різні смаколики тощо. Виручені кошти (10310 грн.) були перераховані
на підтримку ЗСУ

14 лютого 2023р.



Військово-патріотична гра «Сокіл-Джура»



Тиждень безпеки життєдіяльності

Заняття в класі «Вогник»

Акція «Світлячку, сяй»



Тиждень протидії булінгу 



Шкільне життя

Арт-марафон

День учителя Свято вишиванки

Акція «16 днів проти насильства»

Свято Миколая

Свято Першого дзвоника
Свято Останнього дзвоника

Всесвітній День води



Шкільне життя

Відкритий урок Нацгвардії

Конкурс «Митниця очима дітей»



Зустріч із кінологами закарпатської митниці 
24 БЕРЕЗНЯ 2023Р.



Шкільне життя

День Європи

День Матері



Шкільне життя

Шевченківські дні

Міжнародний День рідної мови



Міжнародна співпраця з урядом закордонних словаків

Осіння школа журналістики

Súťaž «Prečo mám rád slovenčinu, 

prečo mám rád Slovensko“
Літні оздоровчі табори



«Хрестини книги «Другокласники у віршах»
«Хресна» мама  - президент СР Зузана Чапутова



Конкурс «Словацькі казки з цілого світу»

Організаторами Міжнародного конкурсу є Міністерство освіти Словацької республіки, 
Генеральне консульство Словацької республіки в Ужгороді та наш навчальний заклад



Спортивне життя 



РОБОТА ГПД

Головне завдання груп продовженого дня
використання всіх матеріально-технічних і організаційно-педагогічних 
можливостей навчального закладу для розвитку інтересів, індивідуальних 
нахилів та здібностей здобувачів освіти. Специфіка режиму, організація 
навчальної діяльності, різноманіття форм виховних заходів в СЗОШ №4 
створюють своєрідну атмосферу педагогічного впливу на особистість 
школяра, сприяють його всебічному гармонійному розвитку.



Робота бібліотеки закладу освіти
Діяльність бібліотеки закладу освіти у 2022-2023 навчальному році була спрямована на 
повноцінне інформаційне забезпечення освітнього процесу, підвищення інформаційної 
культури здобувачів освіти засобами бібліотечно-бібліографічних уроків, використання в 
роботі бібліотеки інноваційних технологій, збільшення бібліотечного фонду та роботу з 
його збереження, розширення форм і методів індивідуальної та масової роботи з 
читачами.
Всі здобувачі закладу освіти забезпечені навчальною літературою.

Робота з книжковим фондом бібліотеки проводилась за такими напрямками:
– ведення обліку (сумарна та інвентарні книги, «Картотека підручників»;
– комплектування та обробка нової літератури;
– списання зношених та застарілих книг та заміна загублених читачами книг;
– розстановка книжкового фонду, звірка на правильність розстановки;
– збереження книжкового фонду, його реставрація;
– оформлення книжкових виставок: «Засвіти свічку пам’яті», «Уклін тобі, Тарасе!», «В нас 
єдина мета Україна свята – нездоланна ніким і ніколи», «До 300-річчя від дня народження Григорія 
Сковороди», «Традиції Великодня»



Організація харчування учнів
Шкільна їдальня працює з дотриманням санітарно-гігієнічних вимог. 

Визначено графік харчування відповідно до режиму школи та вікових категорій дітей. В навчальному 
закладі впроваджуються постійно діючі процедури, які базуються на принципах системи аналізу 
небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)
Систематично комісією з якості харчування проводиться контроль за роботою їдальні. 
Пільговим харчуванням охоплені: 
згідно рішення ради школи – 40 уч.( сніданок); 
згідно рішення педагогічної ради школи – 15 уч. (обід, полуденок); 
діти, батьки яких учасниками бойових дій, захисниками України – ( 14 уч.).
Витрачено на організацію харчування учнів пільгових категорій з міського бюджету - 83000 грн.



Фінансово-господарська діяльність
(роботи виконані за кошти місцевого бюджету та освітньої субвенції)

Всього виділено для товарів, робіт та послуг: 

Місцевий бюджет : 5152660 грн. ; 
Субвенція : 4924460 грн.; 

Благодійні внески: 92317,93 грн. ( ігри для розвитку дитини, засоби
для укриття, ЮНЕСКО)

Відповідно до цієї суми за звітній період 2022-2023 н.р. проведено: 
Ремонт класних приміщень, навчальних кабінетів, спортивної зали, 

коридорів та туалетів (побілка стін та фарбування підлоги) 

Здійснено щорічну перезарядку вогнегасників
Ведуться роботи по заміні на світлодіодні лампи.
Виконаний поточний ремонт укриття- 40000 грн.


